



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

Куйбышева ул., 5, г. Петрозаводск, Республика Карелия, 185910. Тел.: (8142) 790001

Факс:(8142)796969 E-mail: inbox@zsrk.onego.ru <http://www.karelia-zs.ru/>

28 10 2015 г. № 2-1.1/2495

Руководителям законодательных
(представительных) органов
государственной власти субъектов
Российской Федерации

Направляем Вам постановление Законодательного Собрания Республики Карелия от 20 октября 2015 года № 1853-В ЗС «Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу упрощения визового режима для иностранных граждан, прибывающих на территорию Республики Карелия в туристических целях».

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

И.о. Председателя
Законодательного Собрания
Республики Карелия

Логинов —

С.В. Логинова



Законодательное Собрание Республики Карелия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия
к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по
вопросу упрощения визового режима для иностранных граждан,
прибывающих на территорию Республики Карелия в
туристических целях

Законодательное Собрание Республики Карелия постановляет:

1. Принять обращение Законодательного Собрания Республики Карелия к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу упрощения визового режима для иностранных граждан, прибывающих на территорию Республики Карелия в туристических целях.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву, депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Р.А. Ванчугову, В.Н. Пивненко, Б.С. Кашину, членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации С.Л. Катанандову, В.А. Федорову.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с предложением поддержать указанное Обращение Законодательного Собрания Республики Карелия.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания
Республики Карелия



В.Н. Семенов

г. Петрозаводск
20 октября 2015 года
№ 1853-V 3C

ОБРАЩЕНИЕ

Законодательного Собрания Республики Карелия
к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву
по вопросу упрощения визового режима для иностранных граждан,
прибывающих на территорию Республики Карелия
в туристических целях

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Вопросы, посвященные законодательному обеспечению развития внутреннего и въездного туризма как важнейших сегментов туристической индустрии России, активно обсуждаются на различных площадках с участием представителей федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, научного сообщества и общественных организаций.

22 сентября 2015 года Президентом Российской Федерации В.В. Путиным был подписан перечень поручений по итогам заседания президиума Государственного совета Российской Федерации, состоявшегося 17 августа 2015 года, в том числе Правительству Российской Федерации было поручено проанализировать практику применения норм по упрощению визового режима для иностранных граждан и представить предложения, предусматривающие возможность безвизового въезда и краткосрочного пребывания на территории Российской Федерации иностранных граждан, прибывающих в Российскую Федерацию в туристических целях (в том числе транзитом) из стран БРИКС, а также из других стран, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации.

Законодательство России о положении иностранных граждан и международные соглашения с участием России для ряда категорий иностранных граждан предусматривают порядок безвизового въезда в Российскую Федерацию. В частности, без оформления виз могут въезжать в Россию и находиться на территории Российской Федерации в течение 72 часов иностранные граждане, являющиеся пассажирами круизных судов, прибывающих в Россию через морские и речные порты, перечень которых определен Правительством Российской Федерации. Такой порядок безвизового въезда действует на территориях Санкт-Петербурга, Калининграда, Новороссийска,

Сочи и ряда других городов России, что способствует росту въездного туризма и создает благоприятные возможности для развития туристической отрасли.

Для Республики Карелия введение безвизового режима для въезда и пребывания на территории республики иностранных граждан в течение 72 часов очень актуальный вопрос.

Республика Карелия обладает рядом преимуществ своего географического расположения – имеет 700-километровую границу с Европейским Союзом, обладает широкими туристско-рекреационными ресурсами, которые представлены уникальными природными комплексами Онежского, Ладожского и других озер, источниками минеральных вод и лечебных грязей, лесными массивами и живописными ландшафтами, многочисленными памятниками истории, археологии и культуры, что является основой туристической привлекательности региона для иностранных туристов. Кроме того, часть территории Республики Карелия, ранее входившая в состав Финляндии, привлекает массу паломников из Финляндской Республики, желающих посетить свою историческую родину.

Республика Карелия удерживает одну из лидирующих позиций среди российских регионов по общей туристской привлекательности у отечественных туристов, но стремится расширять свои возможности, привлекая своим гостеприимством зарубежных гостей.

Карелия готова стать активным участником проекта по упрощению визового режима для иностранных граждан, в том числе для последующего распространения полученного опыта в других регионах России. Это позволило бы придать импульс экономическому развитию республики, которая сегодня находится в непростых экономических условиях.

Депутаты Законодательного Собрания Республики Карелия обращаются к Вам с просьбой о включении Республики Карелия в проект по упрощению визового режима для иностранных граждан, предусматривающий возможность безвизового въезда и пребывания в течение 72 часов на территории Республики Карелия иностранных граждан, прибывающих в Российскую Федерацию в туристических целях из государств Европейского Союза.